
市民意識調査に関する第１次策定時と第２次策定時の比較について

＜①回答者の小学校区＞

＜②「日常生活において、主にどのようなことに不安を感じるか」に関する比較＞

　市民意識調査に関し、第１次（平成25年2月）と同様の内容を第２次（平成30年3月）にも盛り込
み、その比較資料を以下のとおり作成しました。
　なお、第１次と第２次の調査対象の件数が異なるため、回答割合をもとに比較しております。
＜参考＞
　第１次市民意識調査、平成25年2月、発送数２０，０００件、回答数７，２１３件（回答率：３６．２％）
　第２次市民意識調査、平成30年5月、発送数　５，０００件、回答数２，１７５件（回答率：４３．５％）

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 

長久手小学校区

西小学校区

東小学校区

北小学校区

南小学校区

市が洞小学校区

無回答

第２次

第１次

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 

自分や家族の健康のこと

自分や家族の老後のこと

生きがいに関すること

子育てに関すること

介護の問題

経済的な問題

隣近所との関係

住宅のこと

地域の治安のこと

災害時の備えに関すること

その他

特に悩みや不安はない

無回答 第２次

第１次
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＜③「近所に住んでおり、何らかの支援を必要としている方への考え」に関する比較＞

＜④「隣近所に、介護や子育て等で困っている家庭があった場合の手助け」に関する比較＞

＜⑤「民生委員・児童委員の認知度」に関する比較＞

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 

近隣に住む者として、できる範囲で支援したい

支援したいが、何をすればいいかわからない

支援したいが、自分のことで精一杯でその余裕がな

い

支援は市役所などがやる仕事なので、近所の者が

しなくてもよい

余計なお世話になってしまうので支援はしない

無回答 第２次

第１次

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 

見守りや安否確認の声かけ

話し相手

悩み事の相談相手

掃除等家事の手伝い

食事のおすそわけ

買い物の手伝い

通院などの外出の手伝い

銀行への付添い

季節の衣類、寝具の整理

タンスの移動

ごみ出しの手伝い

電球の取り替え

短時間の子どもの預かり

災害時の手助け

様々な理由により手助けできない

無回答

第２次

第１次

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 

よく知っている

多少知っている

名前だけは知っている

まったく知らない

無回答 第２次

第１次
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＜⑥「避難行動要支援者登録制度の認知度」に関する比較＞

＜⑦「成年後見制度の認知度」に関する比較＞

＜⑧「参加してもよいと思う活動」に関する比較＞

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 

よく知っている

多少知っている

名前だけは知っている

まったく知らない

無回答

第２次

第１次

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 

よく知っている

多少知っている

名前だけは知っている

まったく知らない

無回答

第２次

第１次

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 

高齢者への支援活動

障がい児・者への支援活動

子育てに関する支援活動

子どもの健全育成に関する活動

まちづくりに関する活動

災害時の援助に関する活動

地域の防犯についての活動

芸術・文化・スポーツに関する活動

環境美化に関する活動

無回答

第２次

第１次
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